Умови доступності закладу освіти для навчання осіб з ООП
У Малогорожанківській  ЗОШ І - ІІ ступенів   у 2021-2022 н. р. функціонує один клас з інклюзивною формою навчання:
4 клас – учитель Хомин Н.Р. – асистент учителя Стецишин М.М.
[bookmark: _GoBack]         У цьому класі навчається один учень з особливими освітніми потребами. Для нього створено освітнє середовище, яке відповідає потребам і можливостям. Навчання дитини з особливими освітніми потребами відбувається за індивідуальним навчальним планом, яким передбачено проведення корекційно-розвиткових занять. Періодично проводяться засідання команди психолого - педагогічного супроводу.
      Для  учня, який навчається за інклюзивною формою навчання, членами робочої групи розроблено індивідуальну програму розвитку. До членів робочої групи обов’язково залучено батьків. 
   Асистент вчителя допомагає учневі з особливими освітніми потребами вести портфоліо учня. Робота над портфоліо допомагає максимально розкри-ти індивідуальні можливості дитини; закладає підґрунтя саморефлексії навчальної діяльності, тобто відповідальності та самостійності навчання, участь в якісному оцінюванні результатів власного навчання; формує вміння аналізувати власні інтереси, схильності, потреби і співвідносити їх з наявни-ми можливостями. Самостійна добірка школярами матеріалів портфоліо породжує ситуацію успіху, призводить до підвищення самооцінки і впевненості у власних можливостях; окрім того вона розвиває пізнавальні інтереси й готовність до самостійного пізнання.
Для роботи з дитиною придбано планшети.
Адміністрація Малогорожанківської ЗОШ І - ІІ ступенів працює над тим, щоб створити належні умови для надання освітніх послуг дітям з особливими освітніми потребами.

